

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Terrassenfliesen aus WPC, allgemeines Zertifikat für Produkte dieser Art.

Hersteller: Allgemein für ECD Germany-Produkte

Material: WPC (Wood Plastic Composite)

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:

Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der EU-Richtlinie 2001/95/EG (Allgemeine Produktsicherheitsrichtlinie) und entspricht den EU-Vorgaben für Produktsicherheit.

Sicherheitshinweise

Montage und Installation:

Stellen Sie sicher, dass die Fliesen auf einem stabilen und ebenen Untergrund verlegt werden, um die Sicherheit zu gewährleisten.

Rutschfestigkeit:

Achten Sie darauf, dass die Fliesen bei Nässe nicht rutschig sind. Prüfen Sie die Oberfläche regelmäßig auf mögliche Schäden.

Pflegehinweise:

Reinigen Sie die Fliesen regelmäßig, um Ablagerungen und Schimmelbildung zu vermeiden. Verwenden Sie milde Reinigungsmittel.

Product safety certificate

Product: WPC terrace tiles, general certificate for products of this type.

Manufacturer: General for ECD Germany products

Material: WPC (Wood Plastic Composite)

General safety requirements:

This product meets the requirements of EU Directive 2001/95/EC (General Product Safety Directive) and complies with EU product safety regulations.

Safety instructions

Assembly and installation:

Make sure that the tiles are laid on a stable and level surface to ensure safety.

Slip resistance:

Make sure that the tiles are not slippery when wet. Check the surface regularly for possible damage.

Care instructions:

Clean the tiles regularly to prevent deposits and mold growth. Use mild cleaning agents.

Certificat de sécurité du produit

Produit : Dalles de terrasse en WPC, certificat général pour les produits de ce type.

Fabricant : général pour les produits ECD Germany

Matériau : WPC (Wood Plastic Composite)

Exigences générales de sécurité :

Ce produit est conforme aux exigences de la directive européenne 2001/95/CE (directive générale sur la sécurité des produits) et répond aux prescriptions de l'UE en matière de sécurité des produits.

Consignes de sécurité

Montage et installation :

Assurez-vous que les carreaux sont posés sur une surface stable et plane afin de garantir la sécurité.

Résistance au glissement :

Veillez à ce que les carreaux ne soient pas glissants lorsqu'ils sont mouillés. Vérifiez régulièrement que la surface n'est pas endommagée.

Conseils d'entretien :

Nettoyez régulièrement les carreaux afin d'éviter les dépôts et la formation de moisissures. Utilisez des produits de nettoyage doux.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: piastrelle per terrazze in WPC, certificato generale per i prodotti di questo tipo.

Produttore: General per i prodotti ECD Germany

Materiale: WPC (legno composito di plastica)

Requisiti generali di sicurezza:

Questo prodotto soddisfa i requisiti della Direttiva UE 2001/95/CE (Direttiva sulla sicurezza generale dei prodotti) ed è conforme alle normative UE sulla sicurezza dei prodotti.

Istruzioni di sicurezza

Montaggio e installazione:

Assicurarsi che le piastrelle siano posate su una superficie stabile e piana per garantire la sicurezza.

Resistenza allo scivolamento:

Assicurarsi che le piastrelle non siano scivolose quando sono bagnate. Controllare regolarmente la superficie per verificare la presenza di eventuali danni.

Istruzioni per la cura:

Pulire regolarmente le piastrelle per evitare la formazione di depositi e muffe. Utilizzare detergenti delicati.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Baldosas de terraza de WPC, certificado general para productos de este tipo.

Fabricante: General para productos ECD Germany

Material: WPC (compuesto de madera y plástico)

Requisitos generales de seguridad:

Este producto cumple los requisitos de la Directiva 2001/95/CE de la UE (Directiva relativa a la seguridad general de los productos) y se ajusta a la normativa de la UE sobre seguridad de los productos.

Instrucciones de seguridad

Montaje e instalación:

Asegúrate de que las baldosas se colocan sobre una superficie estable y nivelada para garantizar la seguridad.

Resistencia al deslizamiento:

Asegúrese de que las baldosas no resbalan cuando están mojadas. Compruebe periódicamente la superficie para detectar posibles daños.

Instrucciones de cuidado:

Limpie las baldosas con regularidad para evitar la formación de depósitos y moho. Utilice productos de limpieza suaves.

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: терасовидни плочки от WPC, общ сертификат за продукти от този тип.

Производител: General за ECD Germany продукти

Материал: WPC (дървесно-пластмасов композит)

Общи изисквания за безопасност:

Този продукт отговаря на изискванията на Директива 2001/95/ЕО на ЕС (Директива за обща безопасност на продуктите) и е в съответствие с разпоредбите на ЕС за безопасност на продуктите.

Инструкции за безопасност

Монтаж и инсталиране:

Уверете се, че плочките са положени върху стабилна и равна повърхност, за да се гарантира безопасността.

Устойчивост на хлъзгане:

Уверете се, че плочките не са хлъзгави, когато са мокри. Проверявайте редовно повърхността за евентуални повреди.

Инструкции за грижа:

Почиствайте плочките редовно, за да предотвратите образуването на отлагания и мухъл.

Използвайте леки почистващи препарати.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobek: WPC terasové dlaždice, obecný certifikát pro výrobky tohoto typu.

Výrobce: General pro ECD Germany products

Materiál: WPC (dřevoplastový kompozit)

Obecné bezpečnostní požadavky:

Tento výrobek splňuje požadavky směrnice EU 2001/95/ES (směrnice o obecné bezpečnosti výrobků) a je v souladu s předpisy EU o bezpečnosti výrobků.

Bezpečnostní pokyny

Montáž a instalace:

Ujistěte se, že jsou dlaždice položeny na stabilním a rovném povrchu, aby byla zajištěna bezpečnost.

Odolnost proti uklouznutí:

Dbejte na to, aby dlaždice nebyly za mokra kluzké. Pravidelně kontrolujte, zda není povrch poškozen.

Pokyny pro péči:

Dlažbu pravidelně čistěte, abyste zabránili tvorbě usazenin a plísní. Používejte jemné čisticí prostředky.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: WPC terrassefliser, generelt certifikat for produkter af denne type.

Producent: General for ECD Germany produkter

Materiale: WPC (træ-plast-komposit)

Generelle sikkerhedskrav:

Dette produkt opfylder kravene i EU-direktiv 2001/95/EF (direktivet om produktsikkerhed i almindelighed) og er i overensstemmelse med EU's produktsikkerhedsbestemmelser.

Sikkerhedsinstruktioner

Montering og installation:

Sørg for, at fliserne lægges på et stabilt og plant underlag af hensyn til sikkerheden.

Skridsikkerhed:

Sørg for, at fliserne ikke er glatte, når de er våde. Tjek jævnligt overfladen for eventuelle skader.

Plejevejledning:

Rengør fliserne regelmæssigt for at forhindre aflejringer og skimmelvækst. Brug milde rengøringsmidler.

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: WPC-terassilaatat, tämäntyyppisten tuotteiden yleinen todistus.

Valmistaja: General for ECD Germany tuotteet

Materiaali: WPC (puumuovikomposiitti)

Yleiset turvallisuusvaatimukset:

Tämä tuote täyttää EU:n direktiivin 2001/95/EY (yleinen tuoteturvallisuusdirektiivi) vaatimukset ja on EU:n tuoteturvallisuusmääräysten mukainen.

Turvallisuusohjeet

Kokoonpano ja asennus:

Varmista, että laatat asetetaan vakaalle ja tasaiselle alustalle turvallisuuden varmistamiseksi.

Luistonesto:

Varmista, että laatat eivät ole liukkaita märkinä. Tarkista pinta säännöllisesti mahdollisten vaurioiden varalta.

Hoito-ohjeet:

Puhdista laatat säännöllisesti kerrostumien ja homeen muodostumisen estämiseksi. Käytä mietoja puhdistusaineita.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Πλακάκια βεράντας WPC, γενικό πιστοποιητικό για προϊόντα αυτού του τύπου.

Κατασκευαστής: General για τα προϊόντα ECD Germany

Υλικό: WPC (σύνθετο ξύλο πλαστικό)

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας:

Αυτό το προϊόν πληροί τις απαιτήσεις της οδηγίας 2001/95/EK της ΕΕ (Γενική οδηγία για την ασφάλεια των προϊόντων) και συμμορφώνεται με τους κανονισμούς της ΕΕ για την ασφάλεια των προϊόντων.

Οδηγίες ασφαλείας

Συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

Βεβαιωθείτε ότι τα πλακάκια τοποθετούνται σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για να διασφαλιστεί η ασφάλεια.

Αντοχή στην ολίσθηση:

Βεβαιωθείτε ότι τα πλακάκια δεν είναι ολισθηρά όταν είναι βρεγμένα. Ελέγχετε τακτικά την επιφάνεια για τυχόν ζημιές.

Οδηγίες φροντίδας:

Καθαρίζετε τακτικά τα πλακάκια για να αποφύγετε τις επικαθίσεις και την ανάπτυξη μούχλας.

Χρησιμοποιήστε ήπια καθαριστικά.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: WPC teraszlapok, általános tanúsítvány az ilyen típusú termékekre.

Gyártó: General for ECD Germany products

Anyag: WPC (fa műanyag kompozit)

Általános biztonsági követelmények:

Ez a termék megfelel a 2001/95/EK európai uniós irányelv (általános termékbiztonsági irányelv) követelményeinek, és megfelel az EU termékbiztonsági előírásainak.

Biztonsági utasítások

Összeszerelés és telepítés:

A biztonság érdekében győződjön meg arról, hogy a csempéket stabil és sík felületre fekteti.

Csúszásállóság:

Ügyeljen arra, hogy a csempe ne legyen csúszós, ha nedves. Rendszeresen ellenőrizze a felületet az esetleges sérülések szempontjából.

Ápolási utasítások:

A lerakódások és a penészesedés megelőzése érdekében rendszeresen tisztítsa a csempéket. Használjon enyhe tisztítószereket.

Product veiligheidscertificaat

Product: WPC terrastegels, algemeen certificaat voor producten van dit type.

Fabrikant: Algemeen voor ECD Germany producten

Materiaal: WPC (Hout Plastic Composiet)

Algemene veiligheidseisen:

Dit product voldoet aan de eisen van EU-richtlijn 2001/95/EG (richtlijn algemene productveiligheid) en voldoet aan de EU-regelgeving voor productveiligheid.

Veiligheidsinstructies

Montage en installatie:

Zorg ervoor dat de tegels op een stabiele en vlakke ondergrond worden gelegd om de veiligheid te garanderen.

Slipweerstand:

Zorg ervoor dat de tegels niet glad worden als ze nat zijn. Controleer het oppervlak regelmatig op mogelijke schade.

Onderhoudsinstructies:

Reinig de tegels regelmatig om aanslag en schimmelvorming te voorkomen. Gebruik milde schoonmaakmiddelen.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: płytki tarasowe WPC, ogólny certyfikat dla produktów tego typu.

Producent: General dla produktów ECD Germany

Materiał: WPC (Wood Plastic Composite)

Ogólne wymagania bezpieczeństwa:

Ten produkt spełnia wymagania dyrektywy UE 2001/95/WE (dyrektywa w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów) i jest zgodny z przepisami UE dotyczącymi bezpieczeństwa produktów.

Instrukcje bezpieczeństwa

Montaż i instalacja:

Upewnij się, że płytki są ułożone na stabilnej i równej powierzchni, aby zapewnić bezpieczeństwo.

Odporność na poślizg:

Upewnij się, że płytki nie są śliskie, gdy są mokre. Regularnie sprawdzaj powierzchnię pod kątem ewentualnych uszkodzeń.

Instrukcje dotyczące pielęgnacji:

Płytki należy czyścić regularnie, aby zapobiec powstawaniu osadów i pleśni. Używaj łagodnych środków czyszczących.

Certificado de segurança do produto

Produto: Ladrilhos para terraço WPC, certificado geral para produtos deste tipo.

Fabricante: General for ECD Germany products

Material: WPC (composto de madeira e plástico)

Requisitos gerais de segurança:

Este produto cumpre os requisitos da Diretiva 2001/95/CE da UE (Diretiva relativa à segurança geral dos produtos) e está em conformidade com os regulamentos de segurança dos produtos da UE.

Instruções de segurança

Montagem e instalação:

Certifique-se de que os ladrilhos são colocados numa superfície estável e nivelada para garantir a segurança.

Resistência ao deslizamento:

Certifique-se de que os ladrilhos não são escorregadios quando molhados. Verifique regularmente a superfície para detetar eventuais danos.

Instruções de manutenção:

Limpe os azulejos regularmente para evitar a formação de depósitos e de bolor. Utilizar produtos de limpeza suaves.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: plăci de terasă WPC, certificat general pentru produsele de acest tip.

Producător: General pentru ECD Germany produse

Material: WPC (lemn compozit din plastic)

Cerințe generale de siguranță:

Acest produs îndeplinește cerințele Directivei UE 2001/95/CE (Directiva privind siguranța generală a produselor) și este în conformitate cu reglementările UE privind siguranța produselor.

Instrucțiuni de siguranță

Asamblare și instalare:

Asigurați-vă că plăcile sunt așezate pe o suprafață stabilă și plană pentru a asigura siguranța.

Rezistență la alunecare:

Asigurați-vă că plăcile nu sunt alunecoase atunci când sunt ude. Verificați periodic suprafața pentru eventuale deteriorări.

Instrucțiuni de îngrijire:

Curățați gresia în mod regulat pentru a preveni depunerile și apariția mușgaiului. Utilizați agenți de curățare blânzi.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: WPC terrassplattor, allmänt certifikat för produkter av denna typ.

Tillverkare: Allmänt för ECD Germany produkter

Material: WPC (träplastkomposit)

Allmänna säkerhetskrav:

Denna produkt uppfyller kraven i EU-direktiv 2001/95/EG (direktivet om allmän produktsäkerhet) och överensstämmer med EU:s produktsäkerhetsbestämmelser.

Säkerhetsinstruktioner

Montering och installation:

Se till att plattorna läggs på ett stabilt och jämnt underlag för att garantera säkerheten.

Halkskydd:

Se till att plattorna inte är hala när de är våta. Kontrollera regelbundet ytan med avseende på eventuella skador.

Skötselråd:

Rengör plattorna regelbundet för att förhindra avlagringar och mögeltillväxt. Använd milda rengöringsmedel.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobok: terasové dlaždice WPC, všeobecný certifikát pre výrobky tohto typu.

Výrobca: General pre ECD Germany products

Materiál: WPC (drevoplastový kompozit)

Všeobecné bezpečnostné požiadavky:

Tento výrobok spĺňa požiadavky smernice EÚ 2001/95/ES (smernica o všeobecnej bezpečnosti výrobkov) a je v súlade s predpismi EÚ o bezpečnosti výrobkov.

Bezpečnostné pokyny

Montáž a inštalácia:

Uistite sa, že dlaždice sú položené na stabilnom a rovnom povrchu, aby bola zaistená bezpečnosť.

Odolnosť proti pošmyknutiu:

Uistite sa, že dlaždice nie sú za mokra klzké. Pravidelne kontrolujte povrch, či nie je poškodený.

Pokyny na starostlivosť:

Dlažbu pravidelne čistite, aby ste zabránili tvorbe usadenín a plesní. Používajte jemné čistiace prostriedky.